

# ಹಳದಿರಸ



ದ್ರವರೂಪದ ಸಾಂದ್ರೀಕೃತ ಅರಿಶಿನ

(ವೈರಸ್ ನಿರೋಧಕ, ಅರೋಗ್ಯ ವರ್ಧಕ, ಆಹಾರಪೂರಕ, ಸೌಂದರ್ಯವರ್ಧಕ)



ಅರಿಶಿನವು ಭಾರತೀಯ ಮೂಲದ ಸಂಬಾರ ದ್ರವ್ಯವಾಗಿದ್ದು ಔಷಧಿ ಮತ್ತು ಆಹಾರವಾಗಿ ಸಾವಿರಾರು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಬಳಕೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ದ್ರವರೂಪದ ಸಾಂದ್ರೀಕೃತ ಅರಿಶಿನ “ಹಳದಿರಸ”ದ ಮೂಲದ್ರವ್ಯ “ಕರ್ಕೂಮಿನ್” ಅರಿಶಿನವು ಒಂದು ತುಂಬಾ ಒಳ್ಳೆಯ ಸೂಕ್ಷ್ಮಜೀವಿ ಹಾಗೂ ಕ್ರಿಮಿನಾಶಕವಾಗಿದ್ದು ಮತ್ತು ವ್ಯಾಧಿಕ್ಷಮತ್ವ ದೇಹದಲ್ಲಿ ವೃದ್ಧಿಸುವುದಲ್ಲದೆ ದೇಹದ ಉಷ್ಣತೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುವುದರಿಂದ ವೈರಸ್ ನಿರೋಧಕವಾಗಿಯೂ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ಅತ್ಯಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಔಷಧಿ ಗುಣವುಳ್ಳ ವನಸ್ಪತಿಯಾಗಿದೆ.

ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ಪದ್ಧತಿಯಲ್ಲಿ ತಯಾರಿಸಿದ ಅಸ್ಸಾಂ ಮೂಲದ ಅರಿಶಿನದ ಸಾರವೇ “ಹಳದಿರಸ” ಅರಿಶಿನದಲ್ಲಿರುವ ಕರ್ಕೂಮಿನ್ ಅಂಶವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಿ ನೀರಿನಲ್ಲಿ ಕರಗುವ ಹಾಗೆ ತಯಾರಿಸಿದ ದ್ರವರೂಪದ ಆಹಾರ ಪೂರಕವಾದ ‘ಹಳದಿರಸ’ ದಲ್ಲಿ ಶೇಕಡ 7.0 ರಿಂದ 7.2 ವರೆಗೆ ಕರ್ಕೂಮಿನ್ ಸತ್ವ ಇದೆ. ಒಂದು ಬಿಂದು ಹಳದಿರಸ 20ಗ್ರಾಂ ಅರಿಶಿನ ಪುಡಿಗೇ ಸಮ. ಕರ್ಕೂಮಿನ್ ಹಾಗೂ ಇತರ ಅಮೂಲ್ಯವಾದ ಸತ್ವಗಳು ದ್ರವರೂಪದಲ್ಲಿರುವ ಕಾರಣ ನಮ್ಮ ದೇಹಕ್ಕೆ ಬಹಳ ಶೀಘ್ರ ಹಾಗೂ ಹೆಚ್ಚು ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಸೇರುವುದರಿಂದ ದೇಹದ ರೋಗ ನಿರೋಧಕ ಶಕ್ತಿ ಬಹಳ ವೇಗ ವೃದ್ಧಿಸುತ್ತದೆ. ಈ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೆ ಬಯೋ ಅವೈಲೆಬಿಲಿಟಿ ಅನ್ನುತ್ತಾರೆ.

ಫ್ರೆಶ್‌ನಿಂಗ್ ಬೆಳಗ್ಗೆ ಒಂದು ಹನಿ ಮತ್ತು ರಾತ್ರಿ ಒಂದು ಹನಿ ಹಳದಿರಸ ಐಸಿ ಹಾಲಿನೊಂದಿಗೆ ಸೇವಿಸುವುದರಿಂದ ದೇಹದಲ್ಲಿ ರೋಗ ನಿರೋಧಕ ಶಕ್ತಿ ಹೆಚ್ಚುವುದಲ್ಲದೆ ಉಸಿರಾಟದ ಸಮಸ್ಯೆ, ಶ್ವಾಸಕೋಶದ ನೊಂಕಿನ ಸಮಸ್ಯೆಗೆ ಉಪಶಮನ ನೀಡುತ್ತದೆ.

ಹಳದಿರಸದಲ್ಲಿರುವ ಕರ್ಕೂಮಿನ್ ಸಕ್ಕರೆ ಕಾಯಿಲೆ, ಕೊಬ್ಬು ರಕ್ತದೊತ್ತಡ, ಮಾನಸಿಕ ಒತ್ತಡ, ಸ್ತ್ರೀಯರ ಮುಟ್ಟಿನ ಸಮಸ್ಯೆ, ನೆನಪಿನ ಶಕ್ತಿ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್ ಮುಂತಾದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಉಪಶಮನ ನೀಡುತ್ತದೆ.

ಸಾಮಾನ್ಯ ಜ್ವರ, ಶೀತ, ಕೆಮ್ಮು, ಊತ, ನಿದ್ರಾಹೀನತೆ, ಅಜೀರ್ಣ ಇತ್ಯಾದಿ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ದೇಹ ಪ್ರಕೃತಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಬಿಸಿ ನೀರು, ಮಜ್ಜಿಗೆ ಅಥವಾ ಬಿಸಿ ಹಾಲಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿನಿತ್ಯ ಸೇವಿಸುವುದರಿಂದ ಗಣನೀಯ ಸುಧಾರಣೆ ಕಂಡಿರುವ ಉದಾಹರಣೆಗಳಿವೆ. ಬ್ಯಾಕ್ಟೀರಿಯಾ, ಶಿಲೀಂಧ್ರ (ಫಂಗಸ್) ಅಲರ್ಜಿ, ತುರಿಕೆ, ಕಜ್ಜಿ, ಗಾಯ, ಹುಣ್ಣು, ಮೊಡವೆ ಇತ್ಯಾದಿಗಳಿಗೆ ಕೊಬ್ಬರಿ ಎಣ್ಣೆಯಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ತುಪ್ಪ ಯಾ ಹಾಲಿನ ಕೆನೆಯಲ್ಲಿ ಬೆರೆಸಿದ ಹಳದಿರಸ ಹೆಚ್ಚುವುದರಿಂದ ಶೀಘ್ರ ಉಪಶಮನ ಹೊಂದಿದ ಉದಾಹರಣೆಗಳಿವೆ. ತಂಬಾಕು, ಮದ್ಯಪಾನ ಸೇವನೆಯ ದುಷ್ಪರಿಣಾಮವನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುತ್ತದೆ.

ಬಳಸುವಿಕೆ :

2 ವರ್ಷಗಳ ಮೇಲೆ 5 ವರ್ಷಗಳ ಒಳಗಿನ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ : 1/2 ಹನಿ

5ರಿಂದ 16 ವರ್ಷಗಳ ಒಳಗಿನ ವಯಸ್ಸಿನವರಿಗೆ : 1 ಹನಿ ವಯಸ್ಕರಿಗೆ : 2 ಹನಿ

ಹಳದಿರಸವನ್ನು 100 ಮಿಲಿ ಬಿಸಿ ಹಾಲಿನಲ್ಲಿ ಬಳಸುವಾಗ ಸಿಹಿಗಾಗಿ ಬೆಲ್ಲ ಸೇರಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ಬೇರೆ ಯಾವುದೇ ಸಮಸ್ಯೆಗಾಗಿ ಔಷಧಿ ಸೇವಿಸುತ್ತಾ ಇರುವವರು, ಮಜ್ಜಿಗೆ ಜೊತೆ ಹಳದಿರಸ ಸೇವಿಸುವುದು.

ಹಳದಿರಸ ಸೇವಿಸುವಾಗ ಧಾರಾಳವಾಗಿ ನೀರು ಕುಡಿಯುವುದು.

**Manufactured by : DESI SATTVAM**

No. 11-2-178, Opp. Poojan Pearl,  
Jodu Mutt Street, Mangaluru - 575 001

Mob : 9482735296, 9481331133

E-Mail : enquiry@desisattvam.com

Web : desisattvam.com

**Promoter : Desi Utthana Associates**

Bharath Building, Hampakatta, Mangaluru.

Mob : 87622 04310, Ph. No : 0824-2441296

